Da riportare su carta intesta dello Shipper . 


Spett.le Edison Stoccaggio S.p.A.
Foro Buonaparte, 31 
20121 – Milano 
Att.ne dell’ing. Leonardo Penzo
Pec : [..] 
e-mail Stoccaggio@edison.it 


li, [..] marzo 2023 


Oggetto: – Conferimenti di breve termine AT 2022/2023 - Deposito Cauzionale. 

Premesso che,  

· [lo Shipper (Ragione Sociale)] ha rilasciato in favore di Edison Stoccaggio S.p.A. un deposito cauzionale pari a [..] (Euro/) a copertura delle obbligazioni derivanti dalle offerte di acquisto per la partecipazione ai conferimenti dei servizi di stoccaggio Anno Termico 2023/2024 (di seguito “AT 2023/2024”) come regolati dal Codice di Stoccaggio della Edison Stoccaggio S.p.A. rinvenibile sul sito www.edisonstocaggio.it (di seguito,  “Deposito Cauzionale Partecipazione Asta Servizio di Stoccaggio 2023/2024”); 
· con Delibera 93/2023 ARERA, dando seguito all’atto di indirizzo del MASE del 6 marzo 2023 e per favorire il riempimento in vista dell’anno termico stoccaggio 2023/2024, ha previsto che le imprese di stoccaggio rendano disponibile il servizio di riempimento in controflusso che prevede la disponibilità di capacità di iniezione nella corrente fase di erogazione associata ad una corrispondente capacità di spazio per l’AT 2023/2024 e capacità di iniezione ed erogazione per i servizi di punta o uniforme nella fase di erogazione dell’AT 2023/2024. Tale servizio è reso disponibile anche ai soggetti che non dispongono di capacità per l’AT 2022/2023 e viene conferito mediante allocazione di capacità di iniezione nell’ambito delle procedure ex art. 16 del RAST;
· per poter accedere al servizio di riempimento in controflusso tramite conferimenti di breve termine AT 2022/2023, [lo Shipper (Ragione Sociale)] è tenuto, comunque, al rilascio in favore di Edison Stoccaggio S.p.A. di un deposito cauzionale a copertura delle offerte di acquisto correlate al servizio di riempimento in controflusso; 
· nel caso in cui all’esito delle aste AT 2023/2024 [lo Shipper (Ragione Sociale)] risultasse assegnatario di capacità di spazio lo stesso sarà tenuto a presentare idonee garanzie a copertura delle obbligazioni derivanti dalla procedura di conferimento. In tal caso, il deposito cauzionale di cui in oggetto verrà restituito da Edison Stoccaggio S.p.A. che riceverà garanzia sostitutiva allo stesso; 

Tutto ciò premesso, con la presente [lo Shipper (Ragione Sociale] chiede di poter utilizzare il Deposito Cauzionale Partecipazione Asta Servizio di Stoccaggio 2023/2024 a copertura anche delle obbligazioni derivanti dal potenziale acceso al servizio di riempimento in controflusso tramite conferimenti di breve termine AT 2022/2023. 

Nel caso in cui all’esito delle aste AT 2023/2024 [lo Shipper (Ragione Sociale)] risultasse assegnatario di capacità di spazio nei depositi di Edison Stoccaggio S.p.A. lo stesso sarà tenuto a presentare idonee garanzie a copertura delle obbligazioni derivanti dalla procedura di conferimento. In tal caso, il deposito cauzionale di cui in oggetto verrà restituito da Edison Stoccaggio S.p.A. che riceverà garanzia sostitutiva allo stesso come da Codice di Stoccaggio.  

****

				[lo Shipper (Ragione Sociale) FIRMA DEL LEGALE RAPPRESENTANTE]




Per accettazione



















Nota bene: 
a) in caso di necessità di firma congiunta, entrambi i soggetti titolari dei poteri di rappresentanza dovranno ciascuno compilare e firmare il proprio modulo;
b) la firma ammessa è la firma digitale in formato CAdES o PAdES + marca temporale. In alternativa è ammessa la firma olografa.

All.: fotocopia del documento di identità del firmatario[footnoteRef:1]; copia visura camerale o estratto notarile verbale C.d.A. o copia procura notarile  [1:  Ai sensi dell’art. 35 del D.P.R. n. 445/2000, la carta di identità può essere sostituita da un documento di riconoscimento equipollente (sono considerati equipollenti alla carta di identità, ad esempio: il passaporto, la patente di guida ecc.). ] 





